Testn° 1

Durée : 30 minutes
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Ecrire un algorithme qui permet de saisir un entier n (supposé¢ composé de 3 chiffres) puis
afficher s’il est automorphe ou non automorphe.

Un nombre est dit automorphe si le carré de ses chiffres des unités et des dizaines est égal a lui-
méme.

Exemple : n=625 - 252=625
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Ecrire un algorithme qui permet de saisir un entier n (supposé composé de 3 chiffres) puis
afficher s’1l est magique ou non magique.

Un nombre ABC (A le chiffre des centaines, B le chiffre des dizaines et C le chiffre des unités)
est dit magique si A'+B*+C3=ABC

Exemple : n=518 - 5'+12+83=518
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1- Créer un dossier ""Test2-Prénom_Nom'’ dans le disque local C:\. (1 pt)

2- Lancer I’éditeur Python disponible. (0,5 pt)

3- Ecrire un programme en Python qui permet de saisir un entier n (supposé composé de 4

chiffres) puis afficher s’il est palindrome ou non palindrome. (6,5 pts)

Exemples :

e n=6767 est dit non palindrome car il ne se lit pas de la méme facon de gauche

1 n=int(input(“"donner un entier"))
> m=n /] 1000 e
.3 C=n % 1000 // 100 .
4 d=n % 19000 % 100 // 10
5 u=n % 1000 % 100 % 10
65 if(u==m)and(d==c):
7 print("palindrome™)
8 else:
9 | print("non palindrome™)
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1- Créer un dossier " Test2-Prénom_Nom' dans le disque local C:\. (1 pt)
2- Lancer I’éditeur Python disponible. (0,5 pt)
3- Ecrire un programme en Python qui permet de saisir un entier n (suppos€ composé de 4
chiffres) puis afficher s’il est équilibré ou non équilibré. (6,5 pts)
Exemples :
e n=6767 est dit équilibré car le nombre formé par les chiffres des milliers et
des centaines = le nombre formé par les chiffres des dizaines et des unités.
e n=1221 est dit non équilibré car le nombre formé par les chiffres des milliers
et des centaines 7 le nombre formé par les chiffres des dizaines et des unités.
C O Reint ({nput ("donner un'entiert))yT "
2 mc=n // 100
— 3 du=n % 100
— 4 if(du==mc):
— 5 print("équilibré™)
6 else:
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print("non équilibré")
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Exercice
Ecrire un algorithme et déclarer les objets d’un programme qui permet de saisir une lettre
minuscule L puis afficher son équivalent en majuscule et son rang dans I’alphabet.

Exemple
L="d"=> le programme affiche : majuscule= ""D" et rang = 4

Algorithme
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Exercice
Ecrire un algorithme et déclarer les objets d’un programme qui permet de saisir un entier m
compris entre 1 et 12 puis afficher la saison correspondante.

Exemples
» m= 12-> le programme affiche : 12 hiver
» m= 8 - le programme affiche : 8 été

A )
....... LLW\'_:G\M(M:;DNEM;QJQLM
......... [ 200 > S 05 of 0

J QD 5 bt s e i 200 B

A www.Tadris. TN [£155.635.666 B 26.222.159 s~ s




